
Održana 12. sjednica Vijeća NIPP-a

Dana 28. 4. 2015. u prostorima Državne geodetske uprave održana je 12. 
sjednica Vijeća NIPP-a kojom je predsjedavala predsjednica Vijeća, ministrica 
gđa Mrak-Taritaš. Uz redovne točke poput usvajanja plana rada Vijeća za 2015. 
godinu, te Izvješća o uspostavi NIPP-a za 2014. godinu, Vijeću je prezentiran 
Sporazum o pristupu, razmjeni i korištenju prostornih podataka, te Nacionalni 
geoportal (Geoportal NIPP-a).

Vijeće je prepoznalo da je trenutak da se intenzivnije krene k ispunjavaju obaveza 
prema NIPP-u opisivanjem postojećih izvora metapodacima te uspostavom mrežnih 
usluga propisanih INSPIRE vremenskim okvirom, odnosno Zakonom o NIPP-u. Mini-
strica je naglasila potrebu za uključivanjem novih subjekata, prvenstveno onih velikih 
sustava u vlasništvu države koji koriste i stvaraju prostorne podatke za objekte infrastruk-
turne važnosti. Temeljem zaključaka, DGU je kao Nacionalna kontaktna točka zadužena 
za provedbu navedenih aktivnosti u što kraćem periodu.

Više o svemu pročitajte na www.nipp.hr.
� Tomislav Ciceli, Petra Sajko Hlušička
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Redizajn web stranica NIPP-a
Državna geodetska uprava, u svojstvu Nacionalne 
kontaktne točke za NIPP/INSPIRE, objavila je nakon 
3 godine redizajniranu web stranicu posvećenu 
Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka.

Analizom posjećenosti dosadašnjih stranica i pristupa 
različitim kategorijama stvoreni su preduvjeti za 

unaprjeđenje korisničkog iskustva. Sa ciljem što intui-
tivnijeg i jednostavnijeg pristupa traženim sadržajima 
pristupilo se oblikovanju novih web stranica, a to je 
prezentirano kroz osvježen i moderan dizajn.

Na istoj internet adresi, www.nipp.hr, moguće je 
i dalje pratiti problematiku infrastruktura prostornih 
podataka, kao i bliskih područja, kako na globalnoj, regi-
onalnoj tako i nacionalnoj razini.

� Tomislav Ciceli, Petra Sajko Hlušička

Održana 7. NIPP radionica na temu  
„Harmonizacija podataka prema INSPIRE-u“

U dvorani Ministarstva uprave 23. 
4. 2015. g. održana je 7. NIPP 
radionica na temu Harmonizacija 
podataka prema INSPIRE-u kojoj 
je prisustvovalo 35 učesnika, 
predstavnika 20 institucija 
subjekata NIPP-a.

Okupljene je pozdravio zamjenik 
ravnatelja Državne geodetske uprave 

g. Vladimir Majetić te je tom prilikom 
naglasio važnost infrastruktura prostor-
nih podataka i obaveza koje Hrvatska ima 
prema Europskoj komisiji.

Načelnica Sektora IPP-a gđa Marić 
otvorila je radionicu i ukratko sudionike 
upoznala s netom završenim projek-
tom „NIPP specifikacija za transforma-
cije prema INSPIRE-u“ koji je Državna 
geodetska uprava provela s Geodetskim 
fakultetom u Zagrebu. Tomislav Ciceli, 
iz Nacionalne kontaktne točke, u uvod-
nom je dijelu naglasio  vremenski okvir 
provedbe INSPIRE Direktive kao temeljni 
motiv za realizaciju ove radionice, a prema 
kojem smo kao država članica Europske 
unije obavezni postupati.

Projekt, koji je realiziran zajedno sa 
suradnicima dr. sc. Hrvojem Tomićem, 
mr. sc. Draganom Divjakom, Sašom 
Vranićem, dipl. ing. geod. i Goranom 
Jurakićem, dipl. ing. geod., predstavio 

je njegov voditelj izv. prof. dr. sc. Vlado 
Cetl. U uvodnom predavanju sudionici 
su se upoznali s osnovama harmonizacije 
podataka i postupcima koji se očekuju od 
subjekata NIPP-a. Više puta naglašena je 
važnost subjekata koja proizlazi iz pozna-
vanja svojih modela podataka.

Više informacija o održanoj radionici 
možete pročitati na službenim stranicama 
Nacionalne infrastrukture prostornih 
podataka, www.nipp.hr.

Tomislav Ciceli, Petra Sajko Hlušička
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Tehnički sastanak 
proizvođača EuroGeographics 
podataka

Godišnji sastanak proizvođača EuroGeographics proizvoda 
održan je 31. ožujka i 1. travnja 2015. u Varšavi. 
Domaćini iz Glavnog ureda za geodeziju i kartografiju 
predstavili su povijesno i trenutno stanje, kao i 
proizvodnju vezano za topografiju i kartografiju u Poljskoj. 

Na skupu je 68 delegata iz 32 zemlje imalo priliku doznati sve 
o najnovijim aktivnostima EuroGeographicsa, novostima u 

projektu ELF (European Location Framework), te zahtjevima za 
proizvodnju i rokove dostave. Proizvođači su u tematskim cjeli-
nama organiziranim za manje grupe pod vodstvom regionalnih 
koordinatora mogli detaljnije raspravljati o pitanjima koja se direk-
tno tiču proizvodnje svake pojedine države.

Predstavnik Državne geodetske uprave bila je Ivana Šimat, 
voditeljica Odjela topografskih baza podataka iz Službe za topo-
grafsku izmjeru i državne karte u Sektoru za državnu izmjeru.

Više o organizaciji i proizvodima na www.eurogeographics.org.
� Ivana Šimat

Twininng  
projekt Moldova

Aktivnosti na realizaciji twininng 
projekta u Moldovi „Organization, 
Streamlining and Computerization 
Process in Mapping in the Republic of 
Moldova“ nastavljaju se i dalje.

Nastavno na prijašnje komponente: Izrada 
propisa iz područja geoprostornih podataka 

sukladno direktivi INSPIRE te Proširenje područja 
prikupljanja geoprostornih podataka i implemen-
tacija nacionalnog geografskog informacijskog 
sustava, aktivnosti u travnju bile su fokusirane 
na komponentu c) Razvoj zemljišnog informacij-
skog sustava na pilot području. Kao pilot područje 
odabran je grad Ungheni na zapadu Moldove i na 
odabranom području fokusirane su ciljane grupe 
podataka koji su neophodni za uspostavu budućeg 
sustava infrastrukture prostornih podatka Moldove.

Na gore navedenoj komponenti c) uspješno su 
surađivali: gđa Kholoud Saad (Swedsurvey, Šved-
ska), g. Henry Grew (Fysisk Planering, Samhällsbyg-
gnad Gävle, Švedska), g. Igor Vilus (Državna geodet-
ska uprava, Hrvatska).� Igor Vilus
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19. redovna Skupština 
Udruge geodeta 
Bjelovarsko-bilogorske 
županije

Dana 17. travnja 2015. g. u Utiskanima, u šumarskoj 
kući „Severnjaki“ održana je 19. redovna Skupština 

Udruge geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije. Skup-
štinu je otvorio predsjednik Udruge geodeta Bjelovar-
sko-bilogorske županije Dragan Ćurković.

Sve nazočne prigodnim govorom pozdravili su 
Vladimir Majetić – zamjenik ravnatelja DGU i Vesna 
Kovač – dopredsjednica Udruge geodeta Koprivničko-
križevačke županije.

G. Majetić u svom obraćanju posebno je naglasio da 
mu se sviđa ono što je primijetio u druženju s članovima 
naše Udruge, a to je suradnja i dobri odnosi između 
geodeta koji rade kao državni službenici i ovlaštenih 
geodetskih izvoditelja. 

Nakon podnesenih izvješća sva izvješća su jedno-
glasno usvojena. Predložene su, a ujedno i usvojene, 
izmjene Statuta kako bi se isti uskladio s novim Zako-
nom o Udrugama.

Udruga geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije 
osnovana je 3. 12. 1993. g. i danas broji 68 članova inte-
resno povezanih geodetskom strukom i radom u njoj. Na 
području županije registrirano je ukupno 18 ovlaštenih 
osoba za obavljanje geodetske djelatnosti. Na području 
cijelog Područnog ureda za katastar Bjelovar uspostav-
ljen je Zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga 
i katastra (ZIS). Želja nam je i dalje promicati i održa-
vati ugled geodetske struke i znanosti kroz upravnu i 
privatnu praksu u svakodnevnom radu i time ostvarivati 
ciljeve Udruge.

Po završetku službenog dijela održan je prigodni 
domjenak i nastavljeno je druženje uz glazbu i ples.

� Dragan Ćurković

Predavanja o CROPOS-u  
u Geodetskoj tehničkoj školi

Na poziv ravnateljice Geodetske tehničke škole iz Zagreba, 
gospođe Biserke Maurer, 14. travnja 2015. godine održano je 

predavanje o hrvatskom pozicijskom sustavu CROPOS za četiri 
razreda maturanata. Predavanja su u prostorijama škole održale 
Margareta Premužić, voditeljica Službe osnovnih geodetskih radova 
i Martina Ciprijan, voditeljica Odjela za CROPOS. Učenici su kroz 
predavanja upoznati s osnovnim značajkama CROPOS sustava, 
njegovom konfiguracijom, metodama mjerenja, zahtjevima sustava, 
metodama održavanja i drugim. S obzirom da će ovi mladi ljudi u 
skoroj budućnosti i sami postati korisnici ovog sustava, bilo je vrlo 
zanimljivo i izazovno približiti im ovu tematiku. Svima im želimo 
puno uspjeha u struci.

� Martina Ciprijan
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